

Dati Imbarcazione - Caracteristiques du bateau		Boat Features - Datos Barco - Bootsdaten								
Lunghezza fuori tutto ca.	Length overall approx.	13,82 m		45ft 4in						
Longueur HT	Esloira total - Gesamtlänge ca.									
Lunghezza scafo ca.	Length hull approx.	11,99 m / 12,01 m		39ft 4in / 39ft 5in						
Longueur de coque	Esloira casco - Länge des Rumpfes ca.									
Larghezza scafo ca.	Beam hull approx	4,00 m		13ft 1in						
Largeur coque approx.	Anchura del casco aprox. - Rumpfbreite ca.									
Pescaggio alle eliche ca.	Draft (incl.props) approx.	0,96 m		3ft 2in						
Tirant d'eau	Puntal - Schraubentiefgang ca.									
Peso con motori ca.	Dry weight approx.	10.900 Kg		24.000 lb						
Poids avec moteurs	Peso con motor - Gewicht mit Motoren ca.									
Portata persone max e peso ca.	Passengers and weight approx	12/1.200 Kg		12/2.650 lb						
Nombre de passagers	Capacidad personas - Passagierzahl und Gewicht ca.									
Carburante ca.	Fuel capacity approx	940 l		206 UK gallons						
Capacité de carburant	Depósito carburante - Treibstoff ca.			248 US gallons						
Acqua ca.	Fresh water capacity approx.	300 l		66 UK gallons						
Capacité eau douce	Depósito agua - Wasser ca.			79 US gallons						
Categoria di progettazione	Design category			B						
Catégorie de navigation	Categoría Proyecto - Planungskategorie									
 CRANCHI® M44 HT										
Motorizzazioni / Engines		Pubblico / Retail		*	Configurazione Arrangement					
Motorisation / Motores / Motoren		Public / Público / Öffentlich			Configuration Configuración Konfiguration					
Diesel										
Volvo Penta 2xD6 EVC/E/DPI (2x400 HP) (2x294kW) + JOYSTICK + trip computer + single lever + cruise control + power trim assistance		€	556.500	€	556.500	€	556.500	*	€	556.500
ACCESSORI EXTRA - EXTRA OPTIONS-EQUIPEMENT OPTIONNEL - ACCESORIOS EXTRA - SONDERZUBEHÖR										
1	ACQUA: impianto microaspirazione Bilge micro suction system Système de micro-aspiration de cale Sistema de micro-aspiración sentina Wasser: Mikroansauganlage	€	845	€	845	€	845	€	-	
2	Acque nere: serbatoio raccolta Waste water tank Réservoir eaux usées Depósito aguas negras Schmutzwasser: Sammel-tank	€	4.305	€	4.305	€	4.305	*	€	4.305
3	ALAGGIO/VARO TENDER - KIT Kit haulage/launching for tender Kit halage/lancement pour annexe Kit varada auxiliar Kit zum Aufschleppen/Zuwasserlassen des Tenderboats	€	4.510	€	4.510	€	4.510	€	-	
4	Ancora digitale Volvo Penta DPS Volvo Penta DPS digital anchor Ancre digitale DPS Volvo Penta Ancla digital DPS Volvo Penta Digitaler Anker Volvo Penta DPS	€	20.660	€	20.660	€	20.660	€	-	
5	ANTIVEGETATIVA colore nero, 2 mani (no eliche) Antifouling black colour, n.2 coats (no propellers) Antifouling couleur noir, n.2 couches (pas hélice) Antifouling color negro, n.2 manos (no hélices) Bewuchsschutz-Farbe schwarz, n.2 coats (keine Propeller)	€	4.025	€	4.025	€	4.025	*	€	4.025
6	Antivegetativa speciale PropSpeed solo eliche Special antifouling PropSpeed for propellers only Antifouling spécial PropSpeed pour hélices seulement Antifouling especial PropSpeed solo para hélices Spezielles Antifouling PropSpeed nur für Propeller	€	1.800	€	1.800	€	1.800	*	€	1.800
7	Aria condizionata 30.000BTU cabine a 3 zone indipendenti con circolazione acqua, con pompa di calore Air-conditioning system 30.000 BTU cabins, 3 independent zones with water circulation, with heat pump Climatisation 30.000 BTU cabines, 3 zones indépendantes avec circulation d'eau, avec pompe à chaleur Aire acondicionado 30.000 BTU cabinas, 3 zonas independientes con circulación de agua, con bomba de calor Klimaanlage 30.000 BTU für Kabinen mit 3 unabhängigen Zonen, mit Wasserzirkulation, mit Wärmepumpe	€	26.305	€	26.305	€	26.305	€	-	
8	Aria condizionata 16.000BTU cabine con pompa di calore Air-conditioning system 16.000 BTU cabins,with heat pump Climatisation 16.000 BTU cabines, avec pompe à chaleur Aire acondicionado 16.000 BTU cabinas, con bomba de calor Klimaanlage 16.000 BTU für Kabinen mit Wasserzirkulation, mit Wärmepumpe	€	8.140	€	8.140	€	8.140	*	€	8.140

9	ARIA CONDIZIONATA 16.000 BTU raffrescamento pozzetto, con pompa di calore Air-conditioning system 16.000 BTU cockpit cooling, with heat pump Climatisation 16.000 BTU rafraichissement cockpit, avec pompe à chaleur Aire acondicionado 16.000 BTU refrigeración bañera, con bomba de calor Klimaanlage 16.000 BTU zur Klimatisierung des Cockpits, mit Wärmepumpe	€	6.845	€	6.845	€	6.845	€	-	
10	ARIA CONDIZIONATA 8.000 BTU raffrescamento pozzetto, con pompa di calore Air-conditioning system 8.000 BTU cockpit cooling, with heat pump Climatisation 8.000 BTU rafraichissement cockpit, avec pompe à chaleur Aire acondicionado 8.000 BTU refrigeración bañera, con bomba de calor Klimaanlage 8.000 BTU zur Klimatisierung des Cockpits, mit Wärmepumpe	€	5.590	€	5.590	€	5.590	€	-	
11	ASTA BANDIERA IN TEAK supplementare Supplementary teak ensign staff Mât de Pavillon en teak supplémentaire Asta bandera en teka suplementaria Zusätzlicher Flaggenstock aus Teakholz	€	1.110	€	1.110	€	1.110	€	-	
12	Biancheria cabine-bagni: set lenzuola e federe, piumino, guanciali per n.2 cabine; n.2 set asciugamani (1 doccia, 1 viso, 1 ospite); n.2 accappatoi NON CONFIGURABILE IN ABBINAMENTO AD ACCESSORIO N.35 "SALVIETTE" Cabins and bathrooms linen: set of sheets and pillowcases, duvet, pillows for 2 cabins; n.2 set of towels (1 shower, 1 visage, 1 guest); 2 bathrobes NOT CONFIGURABLE TOGETHER WITH OPTION N.35 BATHROOM TOWELS Cabines et toilettes linge: ensemble de draps et taies, couette, oreillers pour 2 cabines; n.2 ensamble de serviettes (1 douche, 1 soin du visage, 1 invité); 2 peignoirs PAS CONFIGURABLE EN COMBINAISON AVEC L'ACCESSOIRE N.35 "SERVIETTES DE BAIN" Lino de camarotes y baños: set sábanas y fundas de almohadas, edredones, almohadas de 2 cabinas; n.2 set toallas (1 ducha, 1 facial, 1 invitado); n.2 albornoces NO CONFIGURABLE EN COMBINACIÓN CON 35 "TOALLAS DE BAÑO" Kabinen und Bader Leinen: Satz von Blättern und Kissenbezüge, Daunendecke, Kissen für 2 Kabinen; n.2 Satz Handtücher (1 Dusche, 1 Gesicht, 1 Gast); 2 Bademäntel NICHT IN KOMBINATION MIT ZUBEHÖR N.35 "HANDTÜCHER" KONFIGURIERBAR	€	4.650	€	4.650	€	4.650	€	-	
13	Bimini top prendisole prua, microforato bianco Bow sunbathing cushion bimini top, white microperforated Bimini top bain de soleil avant, microperforé blanc Bimini top solárium de proa, blanco microperforado Bimini Top für Bug-Sonnendeck, weiß mikroperforiert	€	2.180	€	2.180	€	2.180	€	-	
14	CAPOTTINA CHIUSURA POPPA COMPLETA Hood for complete stern closing Taud de fermeture arrière Capota completa de popa Komplett-Verdeck zum Verschließen des Hecks	€	6.360	€	6.360	€	6.360	*	€	6.360
15	Domotica: impianto per controllo apertura/chiusura tetto, luci, antone motore; estintori principali; controllo livello acqua; allarme acqua in sentina. Gestione tramite plotter su cruscotto e relative applicazioni iPhone/Android. Boat automation system, controlling: roof open/close, lighting, garage hatch, main fire extinguishers; water level, alarm from bilge pump. Control by plotter on the dashboard and Apps for iPhone/Android. Système domotique pour contrôle: ouverture/fermeture de toit, éclairage, garage, extincteurs principaux; Niveau d'eau, alarme de la pompe de cale. Contrôle par traceur sur le tableau de bord et Apps pour iPhone / Android. Sistema domótico para control: abrir/cerrar el techo, luces, garaje de popa; extintores principales; control de nivel de agua; alarma agua en sentina. Gestión por plotter en el cuadro de mandos y con aplicaciones iPhone/Android. Bootsautomation: Steuerung: Dach öffnen / schließen, Beleuchtung, Garagenluke, Hauptfeuerlöscher, Wasserstand, Alarm von Bilgepumpe, Steuerung durch Plotter auf dem Armaturenbrett und Apps für iPhone / Android.	€	2.855	€	2.855	€	2.855	*	€	2.855
16	ELICA PRUA con estintore automatico Bow thruster with automatic fire extinguisher Propulseur d'étrave avec extincteur automatique Hélice de proa con extintor automático Bugschraube mit automatischem Feuerlöscher	€	6.300	€	6.300	€	6.300	*	€	6.300
17	Faro orientabile Search light Phare orientable Faro pirata	€	1.225	€	1.225	€	1.225	€	-	

	Verstellbarer Scheinwerfer							
18	FRIGORIFERO POZZETTO Cockpit fridge Réfrigérateur de cockpit Frigorífico en bañera Cockpitkühlschrank	€ 2.385		€ 2.385		€ 2.385	*	€ 2.385
19	G.P.S./CHARTPLOTTER A COLORI G.P.S. + colour chartplotter G.P.S. + Chartplotter de couleur G.P.S. + Chartplotter de color G.P.S./Farb-Chartplotter	€ 4.940		€ 4.940		€ 4.940		€ -
20	G.P.S./CHARTPLOTTER/RADAR A COLORI G.P.S. + chartplotter + colour radar G.P.S. + Chartplotter + Radar en couleurs G.P.S. + Chartplotter + Radar de color G.P.S./Chartplotter /Farbradar	€ 11.455		€ 11.455		€ 11.455	*	€ 11.455
21	GENERATORE 8 KW 8 KW Generator Générateur 8KW Generador 8 KW Generator 8 KW	€ 21.730		€ 21.730		€ 21.730	*	€ 21.730
22	GENERATORE 5 KW 5 KW Generator Générateur 5KW Generador 5 KW Generator 5 KW	€ 16.670		€ 16.670		€ 16.670		€ -
23	GRILL elettrico mobile pozzetto Electric grill in cockpit Barbecue électrique dans cockpit Barbacoa eléctrica en bañera Mobiler Elektrogrill Cockpit	€ 1.995		€ 1.995		€ 1.995	*	€ 1.995
24	ICE MAKER Ice-Maker Ice-maker Máquina de hielo Eisbereiter	€ 3.870		€ 3.870		€ 3.870		€ -
25	Macchina da caffè in cucina con vassoio Coffee machine in the kitchen with tray Cafetière dans la cuisine avec plateau Cafetera en la cocina con bandeja. Kaffeemaschine in der Küche mit Tablett	€ 1.400		€ 1.400		€ 1.400		€ -
26	OROLOGIO-BAROMETRO- TERMOIGROMETRO Clock - barometer - thermo hygrometer Horloge - baromètre - thermo-hygromètre Reloj - barómetro - termohigrómetro Uhr-Barometer- Thermohygrometer	€ 2.140		€ 2.140		€ 2.140		€ -
27	Oscurante completo verticale pozzetto +destr+sinistro, microforato nero (ordinabile solo con capottina) Complete cockpit vertical blind, +right+left - black microperforated (can be ordered with the Hood only) Obscurant complet vertical cockpit, +droite + gauche, microperforé noir (uniquement avec taud de fermeture) Obscurante completo verticale cockpit, +derecha + izquierda, microperforado negro (a pedir solamente con capota) Komplette Cockpit-Vertikaljalousie, +rechts + links, schwarz mikroperforiert (bestellbar nur mit Verdeck)	€ 3.040		€ 3.040		€ 3.040		€ -
28	OSCURANTI PARABREZZA FRONTALI E LATERALI Blinds for front/side windows Obscurants pare-brises frontal et latéraux Oscurantes cristales frontales y laterales Frontale und seitliche Jalousien für Windschutzscheibe	€ 2.660		€ 2.660		€ 2.660		€ -
29	PASSERELLA IDRAULICA A 3 STADI L m 3 Hydraulic gangway m 3, 3 steps Passerelle hydraulique m 3, en 3 stades Pasarela hidráulica 3 m, en 3 fases Hydraulische Gangway mit 3 Stufen, 3m	€ 36.730		€ 36.730		€ 36.730	*	€ 36.730
30	Pedana di rialzo in teak per postazione di guida, richiudibile Raising platform in teak for driving position, foldable Plateforme élévatrice en teck pour poste de conduite, pliable Plataforma elevadora en teca para posición de conducción, plegable. Hebebühne aus Teakholz für Fahrposition, klappbar	€ 2.100		€ 2.100		€ 2.100		€ -
31	PILOTA AUTOMATICO Autopilot Pilote automatique Piloto automático Autopilot	€ 7.295		€ 7.295		€ 7.295	*	€ 7.295
	Plancetta idraulica Sali/scendi 28 cm sotto acqua e portata kg 130. Up/Down hydraulic stern platform, cm 28 underwater, carrying capacity 130 kg							

32	Plateforme arrière hydraulique montée/descente, cm 28 sous l'eau, portée ka. 130 Plataforma de popa hidráulica subida/bajada, 28 cm bajo del agua, capacidad 130 kg Hydraulische Badeplattform zum Hoch und Runterfahren bis 28 cm unter Wasser und Tragfähigkeit 130 kg	€ 31.450		€ 31.450		€ 31.450		€ -	
33	Ricevitore/Trasmettitore dati sistema AIS classe B (necessari VHF e Plotter GPS) Data receiver/transmitter AIS system class B (required VHF and Plotter/GPS) Système de reception/transmission AIS classe B (requiert VHF et Plotter/GPS) Receptor/transmisor de datos sistema AIS clase B (necesario VHF y Plotter/GPS) Datenempfänger/-sender AIS-System Klasse B (erforderlich VHF und GPS-Plotter)	€ 2.270		€ 2.270		€ 2.270	*	€ 2.270	
34	Riscaldamento cabina con bruciatore a gasolio, installabile senza aria condizionata Cabin heating system with diesel burner, no cockpit (not with air conditioning) Chauffage cabines avec brûleur à diesel (sans climatisation) Calefacción con quemador a gasóleo (sin aire acondicionado) cabinas Kabinenheizung mit Dieselmotor ohne Klimaanlage	€ 8.745		€ 8.745		€ 8.745		€ -	
35	Salviette: n°2 salviette (n°1 grande + n°1 media) per n°2 bagni NON CONFIGURABILE IN ABBINAMENTO AD ACCESSORIO N.12 "BIANCHERIA" Bathroom towels: n.2 towels (n.1 large + n.1 medium) each bathroom NOT CONFIGURABLE TOGETHER WITH OPTION N.12 "CABINS AND BATHROOM LINEN" Serviettes de bain: n.2 (n.1 large + n.1 médium) pour chaque salle de bain PAS CONFIGURABLE EN COMBINAISON AVEC L'ACCESSOIRE N.12 "CABINES ET TOILETTES LINGE" Toallas de baño: n.2 (n.1 large + n.1 media) cada cuarto de baño NO CONFIGURABLE EN COMBINACIÓN CON 12 "LINO DE CAMAROTES Y BAÑOS" Handtücher: 2 Handtücher (1 großes + 1 mittleres) für 2 Bäder NICHT IN KOMBINATION MIT ZUBEHÖR N.12 "KABINEN UND BADER LEINEN" KONFIGURIERBAR	€ 315		€ 315		€ 315		€ -	
36	Set CRANCHI® di stoviglie - posaterie - bicchieri per 6 persone Set of CRANCHI® crockery, cutlery and glasses (6 settings) Set Cranchi® assiettes, verres et couverts (6 personnes) Set CRANCHI® vajillas, vasos; set cubiertos (6 personas) Cranchi®-Set mit Geschirr - Besteck - Gläser für 6 Personen	€ 1.350		€ 1.350		€ 1.350		€ -	
37	Sistema di tracciabilità imbarcazione con invio allarmi acqua in sentina, linea banchina scollegata, imbarcazione in movimento, attivazione motori. Traffico per 2 anni incluso. Boat tracking system with alarms bilge water, dock line disconnected, moving boat, engine activation. Traffic for 2 years included. Système de localisation embarcation par l'envoi d'alarmes de l'eau de cale, amarre déconnectée, bateau en mouvement, activation du moteur. Le trafic pendant 2 ans inclus. Sistema de seguimiento barco para envío de alarmas agua en sentina, línea de muelle desconectado, barco en movimiento, activación del motor. Tráfico durante 2 años incluido. Boot-Tracking-System mit Alarm Bilgenwasser, unterbrochene Dock-Leitung, fahrendes Boot, Motoraktivierung. Verkehr für 2 Jahre inklusive.	€ 2.550		€ 2.550		€ 2.550	*	€ 2.550	
38	Teak pozzetto Teak laid cockpit Cockpit en teak Bañera en teka Teakholz im Cockpit	€ 8.500		€ 8.500		€ 8.500	*	€ 8.500	
39	Teak: rivestimento camminamenti Trincarini laterali Solid teak coverings on lateral stringers Teak: passes avants Superficie de teka en los trancaniles laterales Teakholz: Beplankung der Laufgänge/seitliche Stringerplatten	€ 7.450		€ 7.450		€ 7.450	*	€ 7.450	
40	Trattamento nanotecnologico protettivo per superfici esterne, contro sporco e germi, incluso un prodotto per il mantenimento. Protective nanotechnological treatment for external surfaces, against dirt and germs, including one maintenance product. Traitement nanotechnologique de protection pour les surfaces extérieures, contre la saleté et les germes, compris un produit de maintenance. Tratamiento nanotecnológico protector para superficies exteriores, contra la suciedad y los gérmenes, incluido un producto de mantenimiento. Schutz Nanotechnologie Behandlung von externen, vor Schmutz und Keimen, Einschließlich eines Wartungsprodukts.	€ 1.985		€ 1.985		€ 1.985		€ -	
	TV LED salone 28" + predisposizione nel pozzetto + inverter								

41	28" Salon LED TV + cockpit predisposition + inverter TV LED en salon 28" + predisposition dans cockpit + inverter TV LED 28" + predisposiccion en bañera + inverter 28" LED-Fernseher Salon + Vorrüstung im Cockpit + Inverter	€ 3.965	€ 3.965	€ 3.965	€ -	
42	TV Led 24" camera prua e poppa n.2 TV LED 24" bow+stern cabin n.2 TV LED 24" cabines arrière + avant n.2 TV LED 24" cabina popa y proa LED-Fernseher 24" Bug-und Heckkabine	€ 2.515	€ 2.515	€ 2.515	€ -	
43	V.H.F./DSC V.H.F./DSC V.H.F./DSC V.H.F./DSC V.H.F./DSC	€ 1.900	€ 1.900	€ 1.900	* € 1.900	
TRASPORTO E DOCUMENTI - TRANSPORT AND DOCUMENTS - TRANSPORT ET DOCUMENTS TRANSPORTE Y DOCUMENTOS - TRANSPORT UND DOKUMENTE						
44	Copia certificato CE Copy of "CE" certificate and declaration of conformity Copie du Certificat CE et déclaration de conformité Copia Certificado CE y declaración de conformidad Kopie des CE-Zertifikats	€ 700	€ 700	€ 700	* € 700	
DECORATIVI/VERNICIATURE - DECORATIVE/PAINTING DÉCORATIVE/VERNIS - DECORATIVO/PINTURA - DEKORATIVE/LACKIEREN						
45	Tappezzeria Esterna Silvertex: colore alternativo allo standard Exterior upholstery Silvertex: alternative colour to standard one Sellerie extérieure en Silvertex: couleur alternative au standard Tapicería exterior Silvertex: color alternativo a estándar Außenpolsterung Silvertex: Alternative zur Standard-Farbe	€ 850	€ 850	€ 850	* € 850	
46	Verniciatura (smaltatura no gelcoat). HARD TOP PREZZO PER COLORI: L2 - L3 - L4 - L5 - L6 - L9 - L10 - L11 - L12 - L13 - L15 - L16 - L19 Hard Top lacquered (paint no gelcoat) PRICE FOR COLOURS L2 - L3 - L4 - L5 - L6 - L9 - L10 - L11 - L12 - L13 - L15 - L16 - L19 Hart Top laquée - (vernis, non gelcoat) PRIX POUR LES COULEURS : L2 - L3 - L4 - L5 - L6 - L9 - L10 - L11 - L12 - L13 - L15 - L16 - L19 Hard Top lacado (pintura no gelcoat) PRECIO PARA COLORES: L2 - L3 - L4 - L5 - L6 - L9 - L10 - L11 - L12 - L13 - L15 - L16 - L19 Hard Top lackiert (Farbe kein Gelcoat) PREIS FÜR FARBEN: L2 - L3 - L4 - L5 - L6 - L9 - L10 - L11 - L12 - L13 - L15 - L16 - L19	€ 10.060	€ 10.060	€ 10.060	* € 10.060	
47	Verniciatura protettiva LUCIDA per tavolo pozzetto in teak Glossy protective coating for cockpit teak table Revêtement protecteur brillant pour la table cockpit en teck Capa protectora brillante para mesa de teca bañera Glossy Schutzbeschichtung für Cockpit Teakholz-Tisch	€ 2.055	€ 2.055	€ 2.055	€ -	
48	Verniciatura protettiva OPACA per tavolo pozzetto in teak Matt protective coating for cockpit teak table Revêtement protecteur Matt pour la table de cockpit en teck Capa protectora Matt para mesa de teca bañera Matt Schutzbeschichtung für Cockpit Teakholz-Tisch	€ 2.055	€ 2.055	€ 2.055	€ -	
49	Lingua manuale del proprietario - Owner's manual language - Langue du manuel du propriétaire - Idioma del manual del propietario - Sprache des Eignerhandbuchs					
	Inglese / English					
50	Lingua dei certificati - Certificates language - Langue des certificats - Idioma de los certificados - Sprache des Zertifikats					
	Italiano /Italian					
	Lunghezza scafo - Hull lenght - Longueur de coque - Longitud del casco - Rumpflänge					
51	11,99				*	
Modifiche speciali - Special Requests - Modifications Particulieres - Modifica Especial - Spezialumbauten						
53	Colore cucinerie non incluse nel sample book: AUBERGINE (not included in sample book)	€ 1.300	€ 1.300	€ 1.300	* € 1.300	
	Stabilizzatore Quick / Stabiliser	€ 55.000	€ 55.000	€ 55.000	* € 55.000	
					Configurazione (IVA inclusa) Configuration (VAT included)	PREZZO FINALE (IVA ASSOLTA) /FINAL PRICE (VAT PAID)

Garanzia del costruttore / Boat warranty / Boot-Garantie: fino al/up to 19/02/2026

Garanzia motori Volvo Penta / Volvo Penta engine warranty / Volvo Penta Motoren Garantie: fino al / up to 29/01/29

Ore di moto / Engines hours / Motorstunden: approx 15

€ 762.455

€ 650.000

Tipo di allestimento colori / materiali		STANDARD (O SCELTA PREDEFINITA SE EXTRA)	OPZIONI DISPONIBILI (a pagamento - vedere accessorio)
Colors / materials arrangement		STANDARD (OR DEFAULT CHOICE IF EXTRA OPTION)	AVAILABLE OPTIONS (price: see related option)
A	Box mobili / Furnitures essence	(A2) - Lam.Sequoia 782 *	(A9) - Rovere Brezza 10.69
B	Pavimenti / Floor	(AB4) - Lam.Rovere Barrique 780 *	(B10) - DOGHE D01 Scuro
C	Laccato mobili / Laquered furniture	(C5) Pantone 401C Tortora chiaro Opaco + (C7) Pantone 405C Tortora Scuro Opaco *	(C6) - Pantone 401C Tortora chiaro Lucido + (C8) Pantone 405 C Tortora scuro Lucido
E	Piano cucina / Benchtop	(E3) Colosseo Grey *	-
F	Ecopelle / Eco leather	(F6) Elephant AL828 *	-
G	Microfibra / Microfibre	(G2) Tortora 561 *	-
H	Materasso / Mattress	(H2) Satiro LV41 *	-
I	Divano / Sofa	(I2) Lussuria 407 *	(I10) Nappa Crystal 2007 (I6) Nappa Espresso 2020
J	Moquette / Carpet	(J8) Soft Feelings 8604 *	-
K	Tappezzeria Esterna / External upholstery	AUBERGINE (not included in the sample book) *	(K3) Silvertex Plata 122-4001 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K4) Silvertex Storm 122-4002 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K6) Silvertex Wine 122-2064 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K7) Silvertex Cream 122-1077 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K8) Silvertex Orange 122-0013 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K9) Silvertex Black 122-9001 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K10) Silvertex Rubin 122-6004 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K11) Silvertex Tomato 122-2096 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K12) Silvertex Brick 122-9243 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K13) Silvertex Meteor 122-4024 <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i>
L1	Verniciatura / Customized painting	(L1) PANAMA *	L2 - GRIGIO COSMO (11350069) L3 - AZZURRO INFINITO (11350062) L4 - ESPRESSO (11350052) L6 - GRIGIO NUBE (11350063) L7 - GRIGIO MEDUSA (11350064) L8 - BLU MURANO (11350066) L9 - BLU AMALFI (11350076) L10 - GRIGIO MERCURIO (11350077) L11 - BIANCO PANAREA (11350087) L12 - VERDE MONTECARLO (11350086) L13 - ROSSO DIABLO (11350083) L15 - GRIGIO AURORA (11350091) L16 - VERDE AUDACE (11350090) L19 - GRIGIO BAIA (11350097)
			L2 - GRIGIO COSMO (11350069) L3 - AZZURRO INFINITO (11350062) L4 - ESPRESSO (11350052) L5 - NERO VULCANO (11350068) *

			
L2	Hard Top	(L1) PANAMA	L6 - GRIGIO NUBE (11350063) L7 - GRIGIO MEDUSA (11350064) L8 - BLU MURANO (11350066) L9 - BLU AMALFI (11350076) L10 - GRIGIO MERCURIO (11350077) L11 - BIANCO PANAREA (11350087) L12 - VERDE MONTECARLO (11350086) L13 - ROSSO DIABLO (11350083) L14 - NERO LAVA (OPACO/MATT) (11350040) L15 - GRIGIO AURORA (11350091) L16 - VERDE AUDACE (11350090) L19 - GRIGIO BAIA (11350097)
M	Capottina/Hood Canvas	(M1) GRIGIO 37329 (consigliato con/suggested with L1/L2/L5)	* (M2) Beige 37341 (consigliato con/suggested with L4) (M3) Nero 37308 (consigliato con/suggested with L3/L6/L9/L10)
N	Coperture / Covers	(N1) GRIGIO 728	* -
O	Copriparabordi / Fernder covers	(O2) GRIGIO (consigliato con/suggested with L1/L2/L5)	* (O1) Beige (consigliato con/suggested with L4) (O3) Nero (consigliato con/suggested with L3/L6/L9/L10) (O4) Bordeaux (consigliato con/suggested with L2)
P	Soft Top: Tela superiore + inferiore / top + lower canvas	(P2) Cadet Grey 5530 152 + (F1) Tortora 6986 (consigliato con/suggested with L1/L2/L5)	* (P1) Hemp Beige 5048 152 + (F5) Brunito 2173 (consigliato con/suggested with L4) (P3) Charcoal Piquè 5088 152 + (F3) Nero 991 (consigliato con/suggested with L3/L6)

Luogo / Location / Lieu / Lugar / Ort		Altea (Spain)
---------------------------------------	--	---------------

	EQUIPAGGIAMENTO STANDARD - STANDARD FEATURES EQUIPEMENT STANDARD - ACCESORIOS ESTANDAR - STANDARDZUBEHÖR
1	Accessori installati su Hard Top (extra o standard) sono di colore nero, alcuni nero Lucido altri nero Opaco. L'acciaio resta tal quale o è verniciato nero (a seconda dei modelli). Antenna DPS (se configurata) rimane sempre bianca. Items installed on Hard Top (extra or standard) are in black colour, some glossy black, some matt black. The steel remains as it is or is painted black (depending on the model). DPS antenna (if configured) always remains white. Les accessoires installés sur Hard Top (extra ou standard) sont de couleur noire, certains noirs brillants, certains noirs mats. L'acier reste tel quel ou est peint en noir (selon le modèle). L'antenne DPS (si configurée) reste toujours blanche. Los accesorios instalados en el Hard Top (extra o estándar) son negros, algunos negros brillantes y otros negros mate. El acero se queda como está o se pinta de negro (según modelo). La antena DPS (si está configurada) siempre permanece blanca. Zubehör auf Hard Top (Extra oder Standard) sind schwarz, einige schwarz glänzend andere mattschwarz. Der Stahl bleibt unverändert oder ist schwarz lackiert (je nach Modell). DPS-Antenne (falls konfiguriert) bleibt immer weiß.
2	Acqua: impianto distribuzione direttamente dalla banchina Water distribution system directly from the dock Système de distribution de l'eau directement du quai Sistema de distribución de agua directamente del muelle Wasser: Verteileranlage direkt von der Kaianlage
3	Acqua: manichetta avvolgibile Roll-up foldaway hoses Tuyau d'eau enroulable Manguera enrollable Wasser: Aufrollbarer Schlauch
4	Acque grigie: impianto raccolta doccia Grey water: shower collection system Eaux grises: système de recolte eau douche Aguas grises: sistema de recogida agua ducha Grauwasser: Duschwasser-Sammelanlage
5	Allarme acustico/luminoso per acqua in sentina Acoustic and visual alarm on the dashboard for water in the bilge Témoïn d'alarme sonore et lumineuse pour présence d'eau dans la cale. Alarma acústica/visual para agua en sentina ALARM (akustisch/leuchtend) für Wasser in der Bilge
6	Ancora kg 21 Ultramarine in acciaio inox Ultramarine stainless steel anchor kg 21 Ancre kg 21 Ultramarine en acier inoxydable Ancla kg 21 Ultramarine en acero inoxidable Anker kg 21 Ultramarine aus Edelstahl
Apertura garage poppa a comando elettrico con alloggio per tender m 2,00	

7	Electronic control for stern garage opening, with housing for tender m 2,00 Commande électrique d'ouverture du garage de poupe pour logement tender m 2,00 Apertura garaje de popa con control electrónico, con alojamiento del tender m 2,00 Elektrische Öffnung der Heckgarage zur Unterbringung des Beiboots m 2,00
8	Batterie motori/servizi n°3 Engine/on-board service batteries n°3 Batteries moteurs/services n°3 Baterías motores/servicios n° 3 Motorenbatterien / Hilfsbatterien (3 Stk)
9	Boiler elettrico lt 25 Water heater lt 25 Chauffe-eau électrique lt. 25 Calentador agua eléctrico 25 l Elektro-Boiler 25 l
10	Bussola magnetica Magnetic compass Compas magnetique Brújula magnética Magnetkompass
11	Caricabatterie automatico 35 Ah 3 uscite Automatic battery charger 35 Ah 3 output Chargeur de batteries automatique 35 Ah 3 sorties Cargador de baterías automático 35 Ah 3 salidas Automatisches Batterieladegerät 35 Ah 3 Ausgänge
12	Catena 50 m - 8 mm 50 meters - 8mm chain Chaine 50 m - 8 mm Cadena 50 m - 8 mm Kette 50 m - 8 mm
13	Comandi al volante Controls on the steering wheel Controls dans le volant Controles en el volante Bedienelemente am Lenkrad
14	Correttori di assetto a lama Volvo Penta Volvo penta blade flaps Correcteurs d'assiette a lames Volvo Penta Flaps de lamas Volvo Penta Trimmer mit Lamellen Volvo Penta
15	Cuscino prendisole a poppa con battagliole Stern sunbathing cushion with rail Bain de soleil arrière avec rambarde Colchoneta de popa con barandilla Kissen Sonnendeck am Heck mit Reling
16	Cuscino prendisole a prua COMPLETO della parte centrale + portaoggetti e portabicchieri + copertura COMPLETE with the central part Bow sunbathing cushion + storage and tin holder + cover Coussins bain de soleil avant COMPLET de la partie centrale + vide-poche et porte-verres + taud de protection Colchoneta de proa COMPLETA de la parte central + porta-objetos y posavasos + cobertura Kissen für Bug-Sonnendeck VOLLSTÄNDIG des zentralen Teils + Ablagefach und Getränkehalter + Persenning
17	Doccia pozzetto Cockpit shower Douchette de cockpit Ducha en bañera Cockpit-Dusche
18	DOCCIA PRUA Bow shower Douchette avant Ducha de proa Bugdusche
19	Easy connect Volvo Penta Easy connect Volvo Penta Easy connect Volvo Penta Easy connect Volvo Penta Easy connect Volvo Penta
20	Estintori: n.2 automatici nel vano motori +n.2 manuali pozzetto/cucina Fire extinguisher: n.2 automatic in engine room + n.2 manual in the cockpit/galley Extincteurs: n.2 automatiques dans compart. Moteurs + n.2 manuel dans cockpit/cuisine Extintores: n.2 automáticos en local motores + n.2 manuales en bañera/cocina Feuerlöscher: 2 Automatische im Motorenraum + 2 Manuelle für Cockpit/Kombüse
21	FINESTRINO LATERALE APRIBILE DX Side opening window right Fenetre lateral ouvrable droite Ventana lateral con apertura derecha Zu öffnendes Seitenfenster rechts
	FINESTRINO LATERALE APRIBILE SX Side opening window left



22	Fenetre lateral ouvrable gauche Ventana lateral con apertura izquierda Zu öffnendes Seitenfenster links
23	Forno combinato con microonde Combi oven with microwave Four combiné avec micro-ondes Horno combinado con microondas Backofen kombiniert mit Mikrowelle
24	Frigorifero cabina I 130 con compartimento freezer Cabin fridge I 130 with freezer Réfrigérateur cabine I 130 avec congélateur Frigorifico cabina 130 I con congelador Kühlschrank 130 I mit Gefrierfach in Kabine
25	Hard-Top in vetroresina con tettino elettrico in doppia tela a grande apertura Fiberglass Hard-Top with large opening electric roof - double canvas Hard-Top en fibre de verre avec top électrique en double toile , grande ouverture Hard-Top en fibra de vidrio con techo eléctrico en doble tela y gran apertura Hardtop aus Glasfaserkunststoff mit kleinem Elektrodach aus Doppelgewebe mit großer Öffnung
26	Impianto elettrico 12V/CC 230V/CA Electric system 12V/DC 230V/AC Système électrique 12V/DC 230V/AC Instalación eléctrica 12V/DC 230/AC Elektrische Anlage 12V/DC 230V/AC
27	Indicatore angolo di barra Rudder angle indicator Indicateur d'angle de barre Indicador ángulo de timón Ruderlagenanzeiger
28	Luci d'arredamento in cabina. Interior decor lighting. Éclairage de décoration intérieur. Iluminación de decoración interior. Beleuchtung der Einrichtung in Kabine.
29	Luci di cortesia supplementari esterne Additional external courtesy lights Eclairage de courtoisie extérieur supplémentaire Luces adicionales de cortesía exteriores Zusätzliche Fußraum-Beleuchtung aussen
30	LUCI PRUA Bow light Feux avant Luces de proa Buglichter
31	LUCI SUBACQUEE n°3 n°3 underwater lights Eclairage sous-marin n°3 Luces subacuáticas n° 3 Unterwasserlichter (3 Stk)
32	MANIGLIE LATERALI HT HT side handles Mains courantes latérale HT Pasamanos laterales HT Seitliche Griffe HT
33	Mezzo marinaio Boat hook Gaffe Bichero Bootshaken
34	Mobile bar nel pozzetto con lavello e coperchio Cockpit wet-bat with sink and cover Meuble bar dans le cockpit avec évier et couvercle Mueble bar en bañera con lavabo y cobertura Bar-Möbel in der Plicht mit Waschbecken und Abdeckung
35	Multistrumento DTS (temperatura-profondità-velocità) integrato nella strumentazione della plancia Multi-instrument DTS (depth-temperature-speed) integrated in the helm position instruments Multi-instrument DTS (profondeur-temperature-vitesse) intégré dans l'instrumentation du tableau de bord Multi-instrumentación DTS (profundidad-temperatura-velocidad) integrado en la instrumentación cuadro de mandos Multi-Instrument DTS (Temperatur-Tiefe-Geschwindigkeit) integriert in die Steuerstand-Instrumente
36	OSCURANTE CABINA PRUA Bow cabin roof window blind Obscurant vitre cabin avant Oscurante ventana camarote de proa Jalousie für Bugkabine
37	PARABORDI E COPRIPARABORDI (N°6) N.6 fenders + fender covers N° 6 defenses + couvertures N° 6 defensas + coberturas Fender und Fenderbezüge (je 6 Stk)
	Pavimento interno e gradini accesso cabina in legno pretrattato antigraffio e antimuffa Salon floor + steps to cabin in wood pre-treated anti-scratch and anti-mold

38	Plancher salon et marches d'accès cabine en bois pré-traité anti-rayures et anti-moisissure Suelo salón y peldaños acceso cabina en madera pre-tratado anti-arañazos y anti-moho Fußboden innen und Zugangsstufen zur Kabine aus vorbehandeltem Holz gegen Kratzer und Schimmel
	Piastra a induzione 2 fuochi con fermapentola Induction hob (2 burners) with potcatches
39	Plaque de cuisson à induction à 2 plaques avec bras de maintien Encimera inducción con 2 fuegos, con capturas olla Induktionskochfeld - 2 Kochfeldern mit Topfhalter
	Plancetta con scaletta bagno in acciaio inox a scomparsa Platform with stainless steel foldaway swimming ladder
40	Plage arrière avec échelle de bain en acier inox escamotable Bañera con escalera de baño en acero inox a desaparición Badeplattform mit Badeleiter aus Edelstahl einfahrbar
	Pompa autoclave Water pump
41	Pompe autoclave Bomba autoclave Autoklavpumpe
	Portaparabordi a prua Inox n°6 Stainless steel bow fender holders n°6
42	Porte-defenses avant en inox n°6 Porta-defensas de proa en inox n° 6 Edelstahl-Fenderhalter am Bug (6Stk)
	Presa corrente banchina 32Ah e cavo marino per linea banchina Shore power 32Ah and marine shore power cable
43	Prise de quai 32 Ah et câble marin de quai Toma de corriente muelle 32 Ah con cable conexión Landstromanschluss 32Ah und Schiffskabel für Landstromleitung
	Pulpito aperto a prua Pulpit with front opening
44	Balcon avant ouvert Barandilla de proa abrible Offene Reling am Bug
	RADIO Bluetooth/USB in salone, con comando nel pozzetto RADIO Bluetooth/USB in salon with control in the cockpit
45	RADIO Bluetooth/USB avec commande de contrôle dans le cockpit RADIO Bluetooth/USB en el salón con mando en bañera RADIO Bluetooth/USB im Salon mit Bedienung im Cockpit
	Radio upgrade: n.2 speakers a prua, n.2 su hardtop, subwoofer nel pozzetto con amplificatore dedicato Radio system upgrade: n.2 speakers on the foredeck, n.2 on the hardtop, subwoofer in the cockpit with dedicated amplifier
46	Supplement radio: n.2 haut-parleurs dans le pont avant, n.2 dans le hard top + subwoofer dans le cockpit avec amplificateur dédié Upgrade sistema radio: n.2 speakers de proa, n.2 en el hard top, subwoofer en bañera con amplificador dedicado Radio upgrade - n.2 Lautsprecher auf dem Vordeck + n.2 auf Hard top, Subwoofer im Cockpit mit dedizierten Verstärker
	Sistema di comando Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance + JOYSTICK DOCKING SOFTWARE per un attracco senza sforzo e manovre precise Joystick control system + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance + JOYSTICK DOCKING SOFTWARE for effortless docking and precise maneuvering
47	Système de commande Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance + JOYSTICK DOCKING SOFTWARE pour un amarrage sans effort et des manœuvres précises Sistema de mandos Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance + JOYSTICK DOCKING SOFTWARE para atracar sin esfuerzo y maniobrar con precisión Bediensystem mit Joystick + Bordcomputer + Einhandsteuerung + Cruise Control + Power Trim Assistance + JOYSTICK DOCKING SOFTWARE für müheloses Andocken und präzises Manövrieren
	Staccabatteria elettrici con radiocomando Electric battery switch with remote control
48	Coupe-batterie électrique avec télécommande Interruptor de la batería eléctrica con mando a distancia Elektrische Batterieschalter mit Fernbedienung
	Tavolo pozzetto in teak trasformabile in prendisole, incluso cuscino Teak cockpit table convertible in sunbathing + cushion
49	Table de cockpit en teak convertible en bain de soleil + coussin Mesa bañera en teka convertible en solarium + colchoneta Teakholz-Tisch im Cockpit, in Sonnenliege umwandelbar, inklusive Kissen
	Tavolo salone trasformabile in letto Salon table convertible into bed
50	Table salon rebattable avec coussin Mesa salón abatible con colchoneta Salon-Tisch in Bett umwandelbar
	Teak: rivestimento parte del pozzetto Teak laid part of the cockpit
51	Surfaces en teak de part du cockpit Superficies en teka de partes de la bañera Teakholz: Beplankung eines Teil des Cockpits
	Teak: rivestimento superficie plancetta Teak laid swimming platform
52	Plage arrière en teak Superficies plataforma de popa en teka Teakholz: Beplankung der Badeplattform-Oberfläche

	Telecomando verricello con contametri integrato Anchor winch remote control with integrated anchor meter counter
53	Télécommande guindeau avec compte-mètres chaîne Mando a distancia molinete con cuentametros cadena Winden-Fernbedienung mit integriertem Meterzähler
	Tende nei bagni e cabine Bathrooms and cabin curtains
54	Rideaux fenêtres toilettes et cabines Cortinas ventanas baños y cabinas Rollos in den Nasszellen und Kabinen
	Tergicristallo Windscreen wiper
55	Essuie-glaces Limpiaparabrisas Scheibenwischer
	Timoneria e comandi motore elettronici Electronic steering and engines control
56	Direction et commandes moteurs électroniques Dirección y mandos motores electrónicos Elektronische Ruderanlage und Motorsteuerung
	Verricello elettrico 800 Watt Electric winch 800W
57	Guindeau électrique 800 Watt Molinete eléctrico 800 Watt Elektrowinde 800 Watt
	WC marino elettrico Electric marine Wc
58	Toilette marin électrique WC marino eléctrico Elektrisches Bord-WC
	Zanzariera e oscurante passo uomo prua Mosquito net and blind on hatch on the bow
59	Moustiquaire et obscurant écouteille avant Mosquitera y oscurante escotilla de proa Moskitonetz und Jalousie für Luke am Bug
	Zanzariere oblò Mosquito nets on portholes
60	Moustiquaires hublots Mosquiteras ojos de buey Moskitonetze für Bullaugen